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Grille de correction

C1 Pertinence

De la production

Utilisation correcte de
la langue

C3 cohérence

C4 qualité de la
production

Consigne 1

L’apprenant

obtient un point
s'il parle de ce qu’il
fait pour aider ses

camarades

Consigne

L’apprenant

obtient un point
s’il décrit le jardin
de I’école le travail.

(/1)

L’apprenant obtient un
point par consigne :
-Siles2/3 dela
production ne
contiennent pas
d’erreurs (construction
de phrases,
conjugaison,
grammaire et
orthographe.)

Consigne3

L’apprenant

obtient un point

s’il parle des

bienfaits de I’arbre

(/1)

L’apprenant
obtient un
point pour
chacun des
cas suivants :
-sila
cohérence se
situe au
niveau de
chaque
consigne.

-si elle se situe
au niveau du
texte pris
globalement.
-si la
production ne
présente ni
contradiction
ni
développement
inutile.

NB :ilya
cohérence si
chaque phrase
apporte une
nouvelle
information,
absence de
répétition, si
les mots de
liaison sont
correctement
utilisés.

L’apprenant obtient
1point si sa copie est
lisible et sans rature.

/3

/3

/3
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Grille de correction

C1 Pertinence | Utilisation C3 cohérence Points c4
correcte de la Bonus qualité
langue dela

produc
tion
Cons | Lapprenant L’apprenant L'apprenant obtient | L’appren | L'appre
1 obtient un obtient un un point pour ant nant
point s'il parle | point par chacun des cas obtient 1 | obtient
de 2sources de | consigne : suivants : point 1point
pollution de -Siles2/3de | -silacohérence se bonus s'il | sisa

I'Oum erbia la production | situe au niveau de arrive au | copie
ne chaque consigne. seuil de est
contiennent -si elle se situe au maitrise | lisible
pas d’erreurs | niveau du texte pris et sans

Cons L’apprenant (construction | globalement. 5/6 rature.
2 obtient un de phrases, -si la production ne

point il parle
des dangers

qui menacent
les enfants qui

conjugaison, présente ni
grammaire et | contradiction ni
orthogr?aphe.) | développement
inutile.

se baignent NB : il ya cohérence
dans le fleuve. si chaque phrase
(../1) apporte une
Cons | L'apprenant nouvelle

‘ 3 obtient un information,

£ point s'il cite 2 absence de

% mesures . répétition, si les
PO_UVa"t etre mots de liaison sont
prises pour correctement
éviter la utilisés.
pollution de
'Oum erbia.
(/1)
/3 /3 /3 Al /1
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